

看到交警执勤开车掉头就跑

夫妻换座逃处罚,不料正好被拍

本报7月25日讯(记者张磊 通讯员 马勤贤) 面对交警检查,男子驾车而逃,逃出数百米后,停下车与副驾驶座上的妻子换座试图逃避处罚。这一幕被随后赶来的民警撞了个正着,但是司机就是不承认自己换座的事实。巧合的是,这一幕被附近的一处天网监控拍得清清楚楚

楚。面对证据,司机承认了自己酒后驾车试图换座逃避处罚的违法事实。

7月23日下午,禹城交警大队特勤中队组织民警,在该市十里望镇某乡村公路开展午间酒驾整治行动。13时30分许,迎面驶来的一辆白色轿车突然调转车头向一条岔路逃离。民警喊话

要求轿车停车接受检查,轿车在逃出大约数百米后,由于前方无路可走,只好停了下来。

停车后,副驾驶座上的女子与驾车男子很快完成换座过程。女子驾车准备离去,但被随后赶来的民警拦截。而刚刚换座的一幕,刚好被民警发现,由于事发突

然,民警还没有来得及取证。民警随后对男子进行酒精含量测试,结果显示男子血液酒精含量为每百毫升27毫克。面对民警问询,男子承认自己喝了酒,但不承认换座,也拒不承认自己刚才驾车的事实。

当事司机万万没有想到的是,他和妻子停车换座的

一幕被附近的一处天网监控拍得清清楚楚。在该市交警大队案件办理中心,面对监控中回放的换座全过程的视频,男子承认了自己违法事实。

最后,民警依法对该男子酒后驾车的违法行为作出2000元罚款,驾驶证记12分、暂扣6个月的处罚。



交通安全宣传

为深入推进夏季道路交通安全宣传工作,切实提高准驾驶员的交通安全意识和文明行车理念,7月24日下午,乐陵市交警大队组织民警走进辖区永安驾校开展交通安全宣传活动。

期间,宣传民警通过发放宣传材料、以案说法的方式,现场向驾驶学员认真讲解道路交通事故发生的原因以及给家庭、社会带来的严重危害,并向学员全面讲授驾驶证实习期的相关规定和基本要求,教育引导学员在今后驾车出行时要做到操作规范,安全出行。

本报记者 张磊 通讯员 高书海 肖伟 摄影报道

寻根之旅

7月22日,德州市人民政府外事侨务办公室、德州青少年宫共同举办了“2018年欧亚美洲华裔青少年‘中国寻根之旅’德州联谊会”,来自加拿大、西班牙、葡萄牙、爱尔兰、意大利、韩国6国的120名华裔青少年齐聚德州,与德州百名青少年开展联谊交流。

活动期间,华裔青少年和德州青少年开展了丰富多彩的联谊活动并赴德州市博物馆、中国黑陶城博物馆、董子文化园参观学习。

截至目前,德州市已接待来自泰国、印尼、加拿大、丹麦、西班牙等国的海外华裔青少年“中国寻根之旅”夏令营19批1500余人。

本报记者 路龙帅 通讯员 崔振江 摄影报道

传播方式单一? NO

DON'T WORRY

- 朋友圈精准投放
- DSP精准营销



齐鲁晚报给您 精准的 投放方式



齐鲁晚报



齐鲁壹点



齐鲁晚报·今日德州 官方微信



齐鲁晚报·今日德州 官方微博



齐鲁晚报·今日德州 官方网站